SNCC.D.001

ede

No. EXPEDIENTE

EMPRESA DISTRIBUIDORA DE ELECTRICIDAD DEL. ESTE
SOLICITUD DE COMPRA O CONTRATACION

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES
No. Solicitud: EDEESTE-MAE-PEEN-2022-0003

02 de diciembre de 2022

>
o¥

Objeto de la compra: COMPRA DE MATERIALES ELECTRICOS PARA LA ATENCION DE
AVERIAS EN REDES Y ACOMETIDAS DE LOS CLIENTES LUEGO DEL PASO DE LOS

AGUACEROS TORRENCIALES EL 04 NOVIEMBRE 2022.

Rubro: 31160000 — FERRETERIA, 39120000 - EQUIPOS, SUMINISTROS Y COMPONENTES
ELECTRICOS, 26120000 - ALAMBRES, CABLES Y ARNESES, 39100000 - LAMPARAS Y

BOMBILLAS Y COMPONENTES PARA LAMPARAS.

Planificada: No

Detalle
Cédigo Cuenta S . ., | Precio unitario | Precio total
jtem UNSPSC | presupuestaria Desaripcon Cantidad || ingod estimado estimado
1 39121102 2.6.5.6.01 1013468-Base circular polic Med CL200 240V-FM2S 35,000.00 ub 424 80 14.868 000 00
2 39101617 2.3.9.6.01 1000409-Bombilla Sodio Alta Pres 150W 55V HPS 1,000.00 ub 196 81 196 81000
3 39101617 2.3.9.6.01 1000410-Bombtla Sodio Alta Pres 250W 100V HPS 500.00 ud 20149 100 745 00
4 26121609 2.3.9.6.01 1000160-Cable Trip! Aisl XLPE Cond 2/0 Al Cond N 35,000.00 M 188 91 6.611.850 00
S 26121609 2.3.9.6.01 1000161-Cable Trip! Aisl XLPE Cond 4/0 Al Cond N 85,000.00 M 42045 35.738.250 00
6 | 26121609 2.3.9.6.01 1000050-Alambre =4 AWG-SDO Al P/ Ligadura 16,926.00 M 5141 870.165 66
7 | 26121609 2.3.9.6.01 1000091-Cable Cobre Estafiado =2 AWG Desnudo 650.00 M 25105 163.182 50
8 26121609 2.3.9.6.01 1009754-CABLE DE COBRE AISLADO THHN,3/0 AWG 2,600.00 M 650 37 1690.962 00
9 26121609 2.3.9.6.01 1000158-Cable Triplex 2 =4 AAC con Neutro =4 AAAC Desnudo | 13,000.00 M 12244 1591720 00
10 | 26121609 2.3.9.6.01 1000163-Conductor Aluminio 155.4 MCM 2/0 AAAC 7h 78,000.00 M 105 28 §.211.840 00
11 | 26121609 2.3.9.6.01 1000164-Conductor Aluminio 246.8 MCM 4/0 AAAC 7h 110,500.00 M 159 50 17624750 00
12 | 26121609 2.3.9.6.01 1000165-Conductor Aluminio 465.4 MCM AAAC 19h 35,000.00 M myg 10918 950 00
13 | 26121609 2.3.9.6.01 1000049- Alambre =2/0 THHN AWG Cobre 1,644.00 M 560 00 920.640 00
14 | 26121609 2.3.9.6.01 1000097-CABLE COBRE URD =2/0 AISL P/ 15kV 2,600.00 M 1.250 93 3252.418 00
15 | 26121609 2.3.9.6.01 1000098-Cable Cobre URD =4/0 Assl P{ 15kV 1,300.00 M 2.310 86 3004.118 00
16 | 26121609 2.3.9.6.01 1010304-Cable Alum URD 500 mcm Ais HEPRZ 15KV 260.00 M 1603 92 41701920
17 | 26121609 2.3.9.6.01 1000095- Cable Cobre Trenzado 4/0 Semiduro 1,950.00 M 84223 1642.348 50
19 | 26121609 2.3.9.6.01 1009781-CABLE DE COBRE AISLADO THHN,300 MCM 650.00 M 560.00 364.000 00
19 | 26121609 2.3.9.6.01 1000100-Conductor concéntnco Aluminio 2 x 8 AWG 420,000.00 [ M 66 90 28.098 00000
20 | 26121609 2.3.9.6.01 1000102-Conductor concéntnco Aluminio 3 x 6 AWG 550,000.00 M 144 97 79733.500 00
21 | 39121409 2.3.9.6.01 1001757-Conect Curia P/ Cond 4/0 Deriv 4/0-3/0 514.00 uD 10178 5231492
22 | 39121409 2.3.9.6.01 1001759-Conect Cufia P/ Cond 4/0-1/0 Der2/0-2/0 432.00 ubd 9228 39.864 %
23 | 39121409 2.3.9.6.01 1001762-Conect Curia P/ Cond 477 Cair Der 477 734.00 ub 9228 6773352
24 | 39121409 2.3.9.6.01 1001767-Conect Dent 25/150-25/150mm2 3-300 AWG 1,300.00 ub 140 05 182 065 .00
25 | 39121409 2.3.9.6.01 1001768- Conect Dent Doble P/Cond 50/150-50/150mm 3,250.00 ) 25000 8§12 500.00

/UR.09.2019

DISTRIBUCION Y COPIAS
Original 1 —Expediente de Compras
Copial — Agregar Destino

i\ B



26 | 39121409 2.3.9.6.01 1001780-Conect Perno Part P/ Cable No.2 al 2/0 846.00 uD 100 04 3463384
27 | 39121409 2.3.9.6.01 1001781-Conect Perno Part P/ Cable No.8 al 2 118.00 ub 98 85 11.664.30
28 | 39121409 2.3.9.6.01 1001791-Conect Simp Dent P/Cabl Ais!16-954- 35mm? 99,276.00 (Vo) 159 39 15.823.601 64
29 | 39121409 2.3.9.6.01 1001937-Manguito Compr Cu-Al 1 1/4° P/ URD =2 196.00 ud 156.10 30.595.60
30 | 39121405 2.3.9.6.01 1001970-Terminal Compr Al 4/0 T/ Planch 126.00 (V)] 269 23 33922 98
31 | 39121405 2.3.9.6.01 1001976-Terminal Compr P/ Cable =4/0 Al Agu; 650.00 (¥]) 21103 137169 50
32 | 39121405 2.3.9.6.01 1002010-Termina} de olo para bushing de baia, ¥* 1,300.00 ub 383 47 498 511.00
33 | 39121405 2.3.9.6.01 1002016-Terminal Pin Tipo Compresion =2/0 266.00 Ub 506 13 134 630 58
34 | 39121405 2.3.9.6.01 1002028-Terminal T/ PIN Bimet Compr P/ Cond 4/0 14.00 UD 808 98 1132572
35 | 39121409 2.3.9.6.01 1001755-Conect Cuiia C/ Estr 4/0-2/0 Estr 2/0 424.00 ud 21542 9133808
36 | 39121409 2.3.9.6.01 1001756-Conect Curia C/Estr 477 o Cair Estr 2/0 152.00 ub 793 51 120613 52
37 | 39121409 2.3.9.6.01 1001789-Conect Simp Dent P/ Cabl Desn 1/0-300AWG 5,000.00 ud 144 65 723250 00
38 | 39121409 2.3.9.6.01 1004754- Conector elastico T/ cufia 2/0 - 2/0 AWG 978.00 UD 210 21 205 585 38
39 | 39121409 2.3.9.6.01 1004752-Conector elastico tipo cuia 4/0 - 2 AWG 306.00 ub 313 61 95 964.66
40 | 39121405 2.3.9.6.01 1009784- TERMINAL BIM.PIN COMP, P/CAB 3/0 AWG 410.00 (V]o) 506.13 207513 30
41 | 39121405 2.3.9.6.01 1009783-TERMINAL PIN AL-CU PARA CABLE 300 MCM 186.00 ud 506.13 94 140 18
42 | 39121409 2.3.9.6.01 1001787-Conect Prueb Aqua Cabl SEU 3 No.6 70,000.00 (V]o) 28 31 1.981.700 00
43 | 39121409 2.3.9.6.01 1001204-Abrazadera P/ Pemo T/ Clv 5/8" 16mm 232.00 ub 80199 186.061 68
44 | 39121721 2.3.9.6.01 1000000-Aislad T/Carr 3x3-1/8 76x80mm 11/16 53-2 622.00 uD 2230 1387060
45 | 39121721 2.3.9.6.01 1000004- Aislador Rig T/ Esp 57-1 C/ Esp y Tuerca 6,378.00 ub 860 59 5488.843 02
46 | 39121721 2.3.9.6.01 1000005-Aislador Susp 12.5kV Poliménco 3,076.00 ub 634.15 1.950.645 40
47 | 39121721 2.3.9.6.01 1000017-Aislador T/ Esp PIN CLS5-5 1° 2,416.00 UD 178 96 432 367 36
48 | 31161805 2.3.6.3.06 1002183-Arandeta Cuad 2x2" P/ Tomillo 1/2" 400.00 ub 2442 9768 00
49 | 31161805 2.3.6.3.06 1002185-Arandela Cuad 3x3" P/ Tomillo 5/8"-3/4" 1,000.00 Ud 26 32 26.320 00
50 | 31161805 2.3.6.3.06 1002191-Arandela Cuad Pin 2x2"x1/4 Aquj 5/8-3/4" 152.00 ud 500 760 00
51 | 39121108 2.6.5.6.01 1002083-Cruceta Acer 3'x3°x1/4" Perf L 8'-0" 2,300.00 (V) 3.36518 7739914 00
52 | 39121108 2.6.5.6.01 1002839-CRUCETA DE ACERO GALV 6'-0" 3°X3°X1/4" 1,000.00 Up 2714147 274147000
53 | 31162901 2.3.6.3.06 1001223-Espiga Acero 3/4°x7 3/4" 1,000.00 Uub 366 99 366 990 00
54 | 39121108 2.6.5.6.01 1001235-Fleje Acero Galv Diagonal 84* 1,092.00 V) 1058 46 1.155.838 32
55 | 39121108 2.6.5.6.01 1000735-Grapa de Denv 6 3 400MCM-6 3 4/0AWG 1,768.00 ub 1658 97 2756.258 96
56 | 39121108 2.6.5.6.01 1000740-Grapa de Retencion Term 2/0-4 Al-ACSR 1,168.00 ud 466 07 544.369 76
57 | 39121409 2.3.9.6.01 1002217-Pemo Guardac P/Retentda 3/4" Tuerc Cuad 6.00 ud 611 05 3666 30
58 | 39121108 2.6.5.6.01 1004822-Soporte de acero para aislador rigido 976.00 uD 515 76 503.381 76
59 | 39121108 2.6.5.6.01 1001271-Soporte de Doble Unidad con 2 Pemos %" 168.00 ud 49388 82 97184
60 | 39121108 2.6.5.6.01 1001278-Soporte en L P/ Pararrayo 100.00 Vo) 220 47 22.047 00
61 | 39121108 2.6.5.6.01 1001286-Soporte P/ Tubo de Anclaie (2" O) 624.00 w 1.02503 639.618 72
62 | 39121108 2.6.5.6.01 1001287-Soporte Poste Simple Perno 1/2°x1 1/2" 624.00 uo KKLWA] 209.183 52
63 | 31161502 2.3.6.3.06 1002284-Tornillo Esp 4 Tuerc Cuad 5/8°x14" 3,704.00 (V) 189.23 700907 92
64 | 31161502 2.3.6.3.06 1002287-Tomillo Esp 4 Tuerc Cuad 5/8"x20" 360.00 ud 187.32 6743520
65 | 31161502 2.3.6.3.06 1002307-Tomillo Maq Cab Cuad 1/2°x10" 1,624.00 Ud a3 71.082 48
66 | 31161502 2.3.6.3.06 1002311-Tornillo Maq Cab Cuad 1/2"x2" Acer Galv 300.00 ud 2933 8.799.00
67 | 31161502 2.3.6.3.06 1002313-Tomillo Mdq Cab Cuad 1/2°x6" 412.00 (V) 6719 27682 28
68 | 31161502 2.3.6.3.06 1002325-Tomillo Maq Cab Cuad 3/8°x2" 4,714.00 ud 172 55.248 08
69 | 31161502 2.3.6.3.06 1002331-Tornillo Maq Cab Cuad 5/8°x14" 100.00 (V) 8979 8979 00
70 | 31161502 2.3.6.3.06 1002349- Tomillo P/ Aislador T/ Carrete 5/8"x16" 880.00 ub 165 68 145.798 40
71 | 39121108 2.6.5.6.01 1001298-Tubo Anclaje 2"x10" Sched 80 624.00 ub 542 23 338.35152
72 | 39121409 2.3.9.6.01 1012397-Tubo Liquid Tight 2" 1,582.00 ud 52115 §25.408 50
73 | 39121108 2.6.5.6.01 1004830-Tuerca cuadrada para tomillo 5/8" 1,486.00 1) 950 14.117 00
74 | 39121409 2.3.9.6.01 1002390-Tuerca de Ojo (OVAL) P/ Tomillo 5/8" 1,000.00 ud 16579 165 790 00
75 | 39121409 2.3.9.6.01 1002394-Tuerca 010 Guardac Incl 450 P/ Tom 3/4" 1,000.00 Ud 217 12 217.120 00
76 | 39121409 2.3.9.6.01 1002396- Tuerca Ojo Guardac Recto 3/4" 55.6kN 48.00 uD 56044 26901 12
77 | 31162504 2.3.6.3.06 1001311-Varilla de Anclaje Doble Ojo 3/4"x8' 936.00 ub 1413 82 1323 335.52
78 | 31162504 2.3.6.3.06 1001318-Varilla Puesta Tierra de Cobre 1/2"x6' 456.00 ud 222 56 101 487 36
79 | 31161805 2.3.6.3.06 1002200- Arandela Presion Inox 1/2° Cat. HFS-500 390.00 18] 415 1618 50
80 [ 39121529 2.3.9.6.01 1000415-Contactores Magn P/ Control Conj Lumin 50.00 ub 6419 19 320 959 50

/UR.09.2019

O

=S

DISTRIBUCION Y COPIAS
Original 1 - Expediente de Compras
Copial — Agregar Destino

i - C




81 39121108 2.6.5.6.01 1004813-Cruceta Acero Galvanizado 10' 150.00 ubD 739375 1109.062 50
82 39121108 2.6.5.6.01 1002087-Cruceta Mad 3 3/4"x4 3/4" 8' 196.00 [V]o) 127254 249417 4
83 | 39121108 2.6.5.6.01 1001220-Eslabén en Ocho 66.00 ub 6925 4 570 50
84 39121108 2.6.5.6.01 1001241-Fleje Galv 1-7/32°x7/32°x28" 5,328.00 uob 171 39 913.165 92
85 39121108 2.6.5.6.01 1001244-Fleje Vertical 54° 51 Entre Onf 104.00 uD 1.660 48 172 689 92
86 39121721 2,3.9.6.01 1009789-GRAPA CONEXION DOBLE CAB TIERRA SIN TORN 306.00 Vo] 40592 124 211 52
87 39121108 2.6.5.6.01 1001260-Planchuela Cuadrada 2 Aguj Bimet 100.00 ub 848.13 84 813 00
88 39121108 2.6.5.6.01 1004863-Soporte de acero para aistador naido 20.00 Uo 240000 48 000 00
89 31161502 2.3.6.3.06 1002247-Torn#o 1/2"x2 1/2"Acer Inox Rosc Corr 38.00 ub 5800 2 204.00
90 31161502 2.3.6.3.06 1011855-Tornillo Maquina Cabeza Hex. 5/8° X 3° 2,804.00 ubD 4002 112216 08
91 39121108 2.6.5.6.01 1001293-Tubena Galvamzada de 4° 56.00 _\u 2.555 00 14308000
92 39101613 2.3.9.6.01 1000429-Luminana Power Spot 1500W Metal Mv C/B0O 26.00 ubD 23.452 48 609.764 48
93 39101613 2.3.9.6.01 1000432-Luminana T/ Cobra HPS 150W S5V 250V 500.00 ubD 3557 23 177861500
94 39101613 2.3.9.6.01 __1000433- LUMINARIA T/ COBRA HPS 250W 100V 250V 500.00 uD 371263 1856.315 00
9s 39101612 2.3.9.6.01 1014667-Luminana T/Cobra LED 90W 2,000.00 uo 10.784 03 21 568 060 00
96 39101612 2.3.9.6.01 1009878-LUMINARIAS LED DE 120 WATTS 2,000.00 uD 13354 64 26 709.280 00
97 | 30102901 2.3.6.1.01 1002107-Poste de Concreto Pretensado 30" 3 KN 80.00 uD 22.347 52 1.787.801 60
98 | 30102901 2.3.6.1.01 1002109-Poste de Concreto Pretensado 35' 5.0 KN 300.00 ub 24.84947 745484100
99 | 30102901 2.3.6.1.01 1002110-Poste de Concreto Pretensado 40° 5 KN 400.00 ud 33.83544 13534.176 00
100 | 30102901 2.3.6.1.01 1002112-Poste de Concreto Pretensado 45° 8 KN 30.00 ub 41,599 90 1247 997 00
101 | 30102901 2.3.6.1.01 1009812-POSTE HORMIG_Q_N PRETENSADO DE 40° - 8kN 5.00 ub 26.107 50 130.53750
102 | 39121108 2.6.5.6.01 1000610-Cut-Out 100A 7.8/15kV 95kV BIL Porcelana 2,000.00 uD 493374 9.867 480 00
103 | 39121108 2.6.5.6.01 1000613-Cut-Out 200A 7.§_/15k\/ 9SkV BIL Porcelana 1,000.00 ubD 5593 75 559375000
104 | 39121608 2.3.9.6.01 1006659-FUSIBLE EXPULSION 5.2 A TIPO D 260.00 ub 1438 75 38.935 00
105 | 39121608 2.3.9.6.01 1009964-FUSIBLE TIPO D FIJADO EN CARTUCHO 3.5 A 32.00 ub 13570 4 342 40
106 | 39121608 2.3.9.6.01 1000670-Fusible Tipo K Fijado en Cartucho 100A 294.00 up 206 85 60 813 90
107 39121608 2.3.9.6.01 1000682-Fusible Tipo K Fij_gd_o en Cartucho 40A 260.00 1)) 149 75 38.935 00
108 | 39121608 2.3.9.6.01 1000683-Fusible Tipo K Fijado en Cartucho SOA 260.00 uD 118 63 30.843 80
109 | 39121608 2.3.9.6.01 1000686-Fusible Tipo K Filado en Cartucho 65A 260.00 uo 209 94 54 584 40
110 | 39121108 2.6.5.6.01 1000807-Pararravo de Distribucion 9- 10kV 100.00 uo 1608 14 160.814 00
111 39121108 2.6.5.6.01 1000447-Aro Sequndad P/ C3ja Socket C/ Ci Ext 35,000.00 [§]0) 568 37 19 892 950 00
112 | 39121108 2.6.5.6.01 1000781-Ménsula Ojal de Acomet C/ Torn-Taco Fij 70,000.00 ub 2212 1548.400 00
113 | 27112105 2.3.6.3.04 1000816-Pinza Derivadora 70,000.00 1) 43 42 3.039.400.00
114 | 26111711 2.3.9.6.01 1000179-Bateria de 3.6 Voitios Lithium Battery 1,000.00 ud 600 00 600 000 00
115 | 39121108 2.6.5.6.01 1000878-Sello de Sequndad Enduro Seal Azul 35,000.00 uo 1320 462 000 00
116 | 39121705 2.3.9.6.01 1000898-Suietador de Cable (Tight -Wrap) 15° 140,000.00 uD 360 504 000 00
117 | 31201502 2.3.9.6.01 1000923-Tape Eléctrico 3/4" x 66' Vinyl 1,000.00 ) 100 00 10000000
118 31161601 2.3.6.3.06 1002231-Tarugo Perno 1/4"x1 3/4" Galv T/ HILT! 140,000.00 ub 19 84 2.777 600 00
119 | 39121718 2.3.9.9.04 1001888-Empaime P/ Cables Aislado 15kv =4/0 8.00 uob 14 800 00 118 400.00
120 | 39121001 2.6.5.6.01 1002715-Transf Monof 37.SkVA 7.2kv 120-240V 50.00 ub 122 757 78 6 137 889 00
121 | 39121001 2.6.5.6.01 1002724-Transf Monof SOkVA 7.2kV 120-240V 20.00 ubD 131542 63 2630 352 60
122 39121001 2.6.5.6.01 1002733-Transf Monof 75kVA 7.2kV 120-240V 35.00 uD 143.802 90 5033101 50
123 | 39121001 2.6.5.6.01 1002709- Transf Monof 2SkVA 7.2kV 120-240V 20.00 udb 58234 19 1.164 683 80
TOTAL 406,254,616.00
Plan de Entrega Estimado
‘ . e Cantidad .
Iitem “ Direccion de entrega requerida Fecha necesidad
1-104 | Almacén central EDEESTE: Calle San Lorenzo No.1, esq. Av. Sabana 1 A Requerimiento
Larga (Los Mina).

(YL

/UR.03.2019

£ ORLEIDYS RODRIGUEZ

Copial - Agregar Destino

1D




